
Középszintű angol nyelvoktatás 

Tanártovábbképzés Lisszabonban 

 

Második alkalommal volt lehetőségem az angol nyelvi tudásomat egy intenzív nyári kurzus 

során tovább fejlesztenem. Nagyon örülök ennek az Erasmus programnak, mert a tanév során 

nem nagyon nyílik lehetőségünk a munka mellett hasonló hatékony kurzusokra. 

Idén az Idevelop nemzetközi továbbképző intézet szervezésében, Lisszabonban tölthettem el 5 

napot, 2025. július 7-11 között, az Intermediate English Language tanfolyamán. A képzés 

kifejezetten élmény alapú volt, kicsit túlmutatott a hagyományos nyelvtanulási formákon, ami 

azt jelentette, hogy nem az iskolapadban töltöttük el ezt az időt, hanem Lisszabonban és 

környékén kirándultunk. A nevezetes épületek, vagy kulturális látnivalók, események, 

gasztronómia kapcsán fejlesztettetük az angol nyelvi készségeinket. Bár a csoport összetétele 

elbillent a lengyelek javára, azért a tanfolyamon sikerült betartaniuk nekik is az angol nyelv 

használatát egymás között. 

Az első napi bemutatkozás és a heti terv elkészítése után, kora délután még Lisszabon 

óvárosába mentünk el. Alfama és Baixa negyedben található számtalan kilátópont, a Szent 

György –vár, a lisszaboni katedrális, és a jellegzetes formájú Szent Jusztina –felvonó. A 

rendkívül hangulatos városnegyedek a Tajo folyó partján fekszenek, amely tölcsértorkolattal az 

Atlanti –óceánba ömlik. Sétáltunk a híres sárga 28-as villamos útvonalán is a szövevényes kis 

utcákban. Meséltek a szardínia halászatáról, annak gazdasági jelentőségéról a 19. században. 

Kedden, helyi közlekedéssel elmentünk 

Lisszabon külvárosába, Belémbe.  

Megtekintettük és sok információt 

megtudtunk az ott található szebbnél 

szebb épületekről , építményekről. A 

Szent Jeromos – kolostor Lisszabon 

legjelentősebb műemlék épülete, melyre 

a késő gótikus stílusjegyek jellemzőek. 

Megnéztük a monumentális Felfedezők 

műemlékét, mely a nagy földrajzi 

felfedéseknek állít emléket. Az emlékmű 

előtt egy nagy márvány mozaikból 

kirakott világtérkép látható, amelyen a 

felfedezések útvonalait jelölték. A 

világtérkép lehetőséget adott, a kommunikációs gyakorlatok megvalósítására is. Gasztronómiai 

élményben is részesültünk a leghíresebb portugál krémest készítő cukrászda meglátogatásával. 

 

3. nap Cascais/ Estoril történelmi vonatkozásait, illetve természeti csodáit tekintettük meg. A 

királyi családok üdülőhelyéül szolgáló egykori halászfalunak magyar vonatkozása is volt, 



Horthy Miklós személyében. A II. világháború után, mint semleges ország, Portugália 

lehetőséget adott több uralkodó család menekülése utáni letelepedésére. A csodálatos tengerpart 

része a Boca do Infreno, amely egy különleges hangulatú hasadék, hatalmas hullámok 

csapkodják dübörgéssel a sziklát. 

Következő nap a palotáiról méltán híres Sintrába utaztunk. A királyok nyári székhelyévé vált 

város talán a leglátogatottabb hely Lisszabon környékén. A kastélyok közül a legkülönlegesebb 

és legszínesebb romantikus Pena palotába jutottunk be. Majd körbe sétálva, a város többi 

palotáját már csak kívülről tudtuk megnézni az idő szűke és a rendkívül nagy érdeklődés miatt. 

Utolsó napon játékos formában ismételtük át a hét eseményeit, a látottakat. Kahoot teszteket 

csináltunk, Portugália nevezetességeiről, kultúrájáról és némi felkészülési idő után el kellett 

mondanunk mi tetszett a legjobban ez alatt az egy hét alatt. Így visszajelzést kaptunk a helyes 

mondatalkotásról, kiejtésről és egy hét angol nyelvi közegben való lét után, bátrabban mertünk 

felszólalni. Bár nagy különbségek voltak az angol nyelvtudásunkban, de mindenki türelemmel 

és segítőkészen állt a másikhoz. Nekem is nagy segítség volt, hogy a spanyol párom, aki tőlem 

jobban beszélt angolul, a gyakorlatok során segített a helyes kifejezések, szavak használatában.   

Egy-egy ilyen kurzus után látványosan konfortosabban érzem magam, ha angolul kell 

megszólalnom. Javul a szókincsem és egyre gördülékenyebben használom a nyelvet valódi 

kommunikációs helyzetekben. 

Nagyon jó dolognak tartom, hogy van lehetőségünk más kultúrákba betekintést nyerni, megélni 

a különböző nemzetek másságát, és mindezt nagyon barátságos, nyitott környezetben tehetjük 

meg. 

 

Budapest, 2025.08.26. 
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